

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 27. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.6. 2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3.7.2018.
252.	Da li poduzetnik, koji se javlja u statusu partnera, može za potrebe istraživačkog tima na projektu zaposliti umirovljenika u statusu novozaposlene osobe?	Sukladno odgovoru na pitanje zaprimljeno 19. lipnja 2018. godine, a objavljenom u 30. setu pitanja i odgovora pod rednim brojem 242., u skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje, u kategoriji 1) „Troškovi plaća istraživača (...)“ prihvatljivih troškova za partnere, troškovi plaća

		umirovljenika nisu predviđeni kao prihvatljivi za financiranje u okviru ovog Poziva.
253.	Na koji način poduzetnik obračunava trošak plaće djelatnika koji nije bio zaposlen kod poduzetnika prethodnih 12 mjeseci nego kraće, a kod poduzetnika ne postoji srodno radno mjesto koje bi koristilo kao ekvivalent obračuna troška plaće promatranog djelatnika?	Sukladno odgovoru na pitanje zaprimljeno 19. lipnja 2018. godine, a objavljenom u 30. setu pitanja i odgovora pod rednim brojem 243., isključivo u slučaju kada kod partnera (poduzetnika): - nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili - nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili - niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška sukladno Uredbi 1303/2013 članku 68. stavku 2., za novozaposleno osoblje, a za radna mjesta znanstveno-istraživačkog sektora, temeljit će se na Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, podacima za radna mjesta i koeficijente složenosti poslova u visokim učilištima i javnim institutima (članak 6.), odnosno na izračunu standardne veličine jediničnog troška iz Priloga 8. Izračun standardne veličine jediničnog troška ovog Poziva.
254.	Smiju li partner i prijavitelj provoditi projektne aktivnosti u jedinici lokalne uprave i samouprave izvan svog sjedišta (nekoj trećoj, u kojoj nije ni sjedište partnera, niti prijavitelja)? Koje dokaze o tome moramo dostaviti u projektnom prijedlogu? Npr. čime ćemo u projektnom prijedlogu potvrditi da u jedinici lokalne uprave i samouprave izvan sjedišta partnera i prijavitelja, namjeravamo smjestiti opremu i provoditi istraživanje?	U točki 5., Obrasca 2. DIO (Dodatni informacijski obrazac), potrebno je navesti kojoj će JLS pripasti najveći dio BESPOVRATNIH sredstava planiran projektnim prijedlogom, odnosno u kojoj će JLS biti smještena novonabavljena oprema, ugovorene usluge itd. koje nose najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima te prilikom podnošenja projektnog prijedloga nije potrebno dostavljati nikakve dodatne dokaze. U skladu s člankom 16. Općih uvjeta ugovora nadležna tijela mogu u bilo kojem trenutku provesti provjeru na licu mjesta.
255.	Može li član istraživačkog tima koji doprinosi uvjetima projektne prijave biti zaposlenik povezanog poduzeća partnera? Ako zaposlenik povezanog poduzeća partnera prije predaje projektne Prijave izmijeni ugovor o radu na način da dio radnog vremena (a prema ugovoru o radu ili prema odluci o raspodjeli) radi za poduzeće koje je partner u projektu da li se tada relevantno radno iskustvo može pribrojati u ukupne kriterije bodovanja istraživačkog tima obzirom bi djelatnik bio zaposlen kod partnera određeni dio radnog vremena i taj trošak plaće bi pripadao partneru?	Ne postoji ograničenje da se zaposlenik povezanog poduzeća navede u projektnom prijedlogu kao osoba koja sudjeluje u projektu, no u kontekstu vrednovanja kompetencija prema pitanjima 3.3, 3.4. i 3.5 u kriteriju 3, ta se osoba neće smatrati članom istraživačkog tima. Ukoliko prije podnošenja projektnog prijedloga navedena osoba postane djelatnik poduzeća koje je partner na projektu, smatrat će se postojećim djelatnikom partnera. Vežano uz prihvatljive troškove plaća, sukladno točki 2.8.1. UzP, za partnere (poduzetnike) prihvatljivi su troškovi postojećeg i novozaposlenog osoblja u opsegu u kojemu je ono zaposleno u instituciji partnera na istraživačkom projektu. Troškovi plaća osoblja/djelatnika partnerske institucije izračunavaju se sukladno metodologiji detaljnije opisnoj u navedenoj točki Uputa.

		<p>Izdvajamo da je za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga (iz razloga što nije bio zaposlen u poduzeću ili je koristio roditeljni dopust, bio na dugotrajnom bolovanju, neplaćenom dopustu i slično te za djelatnike zaposlene na <u>nepuno radno vrijeme</u>), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu. Za novozaposlene djelatnike, izračun se vrši na temelju dokumentiranih podataka o visini plaće drugog zaposlenog osoblja raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova za punih uzastopnih 12 mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga dostupan.</p> <p>Za potrebe provjere prihvatljivosti troškova plaća osoblja partnera, prijavitelj je u sklopu projektnog prijedloga dužan dostaviti dokument temeljem kojega se utvrđuje iznos bruto plaće (ugovor o radu i pripadajući dodaci ugovoru), platne liste, akt o unutarnjem ustrojstvu i organizacijsku shemu institucije s posebno označenim organizacijskim jedinicama i radnim mjestima za obavljanje prihvatljivih aktivnosti te Potvrdu porezne (ukoliko primjenjivo) – vidjeti točku 2.8.1. UzP.</p>
<p>256.</p>	<p>Da li je prihvatljivi partner na projektu veliko poduzeće koje ne ispunjava uvjete utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 ali se nalazi u 100% vlasništvu znanstveno istraživačke organizacije ?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera.</p> <p>Sukladno poglavlju 2.2. Uputa za prijavitelje, Partner mora dokazati da:</p> <ul style="list-style-type: none"> • je mikro, malo ili srednje poduzeće u skladu s uvjetima Priloga I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 ili veliko poduzeće koje ne ispunjava uvjete utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 (dokazuje se Skupnom izjavom, Obrazac 8.) i • u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa (dokazuje se Izjavom partnera, Obrazac 5.). <p>U skladu s definicijom iz priloga I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017, poduzeće je svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću neovisno o pravnom statusu i izvoru financiranja.</p>
<p>257.</p>	<p>Partner na projektu zapošljava osobu temeljem Ugovora o prokuri jer je navedena osoba ostvarila punu mirovinu, a zaposlena je na pola radnog vremena (zakonodavstvo dozvoljava ovakav oblik zapošljavanja). U točki 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova navedeno je kako se za osobe koje rade na projektu dostavljaju ugovori o radu i pripadajući</p>	<p>U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje, u kategoriji 1) „Troškovi plaća istraživača (...)“ prihvatljivih troškova za partnere, navedeni su dokumenti koje je potrebno dostaviti za postojeće djelatnike.</p> <p>Iznos bruto plaće se, u skladu s popisom navedene dokumentacije, utvrđuje isključivo ugovorima o radu i pripadajućim dodacima.</p>

	<p>dodaci ugovora o radu. Obzirom na navedeno, je li prihvatljiv dokument Ugovor o prokuri?</p>	
<p>258.</p>	<p>Obzirom da se radi o kompleksnom projektu koji zahtjeva korištenje opreme u svrhu mjerenja na nekoliko različitih lokacija, kako će se to bodovati temeljem kriterija 7.1.? Konkretno, 40% projektnih aktivnosti će se odvijati u VIII. skupini, 40% u III. skupini i 20% u I. Skupini?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja PT1 ne može pružiti odgovor koji bi prejudicirao ishod pojedinih faza postupaka dodjele.</p> <p>U točki 5., Obrasca 2. DIO (Dodatni informacijski obrazac), potrebno je navesti kojoj će JLS pripasti najveći dio BESPOVRATNIH sredstava planiran projektnim prijedlogom, odnosno u kojoj će JLS biti smještena novonabavljena oprema, ugovorene usluge itd. koje nose najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima.</p> <p>U navedenom primjeru nije vidljivo kojoj JLS će pripasti najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima. Ukoliko će se npr. pojedina oprema koristiti na nekoliko različitih lokacija, relevantno je u kojoj će konkretno JLS spomenuta oprema „završiti“, odnosno ostati u daljnjoj uporabi.</p> <p>JLS kojoj pripada najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima smatrat će se, u kontekstu pod-kriterija 7.1, lokacijom provedbe i sukladno tome će biti dodijeljeni bodovi.</p>
<p>259.</p>	<p>Ako se na projekt zaposli dvoje novih ljudi i pretpostavi se da će oni većinu vremena provoditi projektne aktivnosti kod partnera, da li su oni onda zaposlenici prijavitelja ili poduzeća partnera? Odnosno, kojim intenzitetom potpore će se financirati njihove plaće?</p>	<p>Nova zaposlenja moraju, ovisno o potrebama projekta, biti vezana za prijavitelja ili za partnera. Odnosno, novi djelatnici se ne zapošljavaju „na projekt“ nego na instituciju ili prijavitelja ili partnera, a za potrebe provedbe aktivnosti projekta.</p>
<p>260.</p>	<p>Partner ima mogućnost povrata pretporeza za određene kategorije troškova, dok za neke kategorije PDV im nije povrativ. Treba li partner u Obrascu 7.a navesti pojedinačne stavke proračuna ili je dovoljno da se navedu samo kategorije troškova na koje ima pravo povrata poreza na dodanu vrijednost?</p>	<p>Sukladno predlošku Izjave o statusu s obzirom na (ne)povrativnost PDV-a (Obrazac 7.a), u slučaju da prijavitelj/partner ima pravo povrata poreza na dodatnu vrijednost za samo određene troškove predviđene projektnim prijedlogom, dužan je u Obrascu 7.a navesti sve stavke troškova iz projektnog prijedloga na koje ima pravo povrata poreza na dodanu vrijednost.</p>